Samanne 1

«Bbrumncienue miomaaen mNI0CKUX puryp»
TeopeTnueckunii MaTepual

Onpenenenue: Gurypa, orpaHUueHHAst CHU3Y OTPE3KOM [a, b] ocu OX ,cBepXy rpadukoM HepephIBHOM
¢bynkuuu y= f(X), IpUHUMAIOLIEH MOTOKUTEIbHBIC 3HAUCHHS , @ ¢ OOKOB OTpe3KaMM NPSAMBIX X = a, X =b
Ha3bIBACTCS] KPUBOJIMHENHOM TpaIlleLUEH.

§ = [, fx)dx = F(x)| b= F(b) - F(a).

Oo0pa3sen pemeHus:

BoruncanTs miomaab KpUBOJIMHEHHONH Tpanenuu, OrpaHNYeHHOM JIMHUsAMH Yy =4-x*> u y=0

Pewenue:

1. y =4 - x’- xBanmparnynas pyHKIus, rpapuk — napadona, BETBU HampaBieHbl BHA3, BepmrHa (0;4)
y =0 - och abcruce.

2. Haiiém Touky nepeceuenus napabossi ¢ ochio X: x° —4 = 0;
x¥2=4 x=2 x=-2

3. Haiiném muioiaib KpUBOJIMHEHHOW TpaIeIuy 1mo Gopmyie:

5= j{4—xz}dx= (4 —ﬁ)‘i: (4-2—%3)—(4-(—2}—(_:}3)=
-2
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3AJTAHUE

1. Hajitu njaomaas Gpurypsl, orpaHNnYeHHON JUHUAMU:
1.1 f(x) =16 —x%, f(x)=0.

1.2. flx)=1+x% v= 2.

13. flx)=(x—1)% v=10, x=3.

1.4. f(x) = 5cosx, f(x) = 3cosx.

15 f(x) =x*+2, f(x)=3x+2.



